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PRESSEMITTEILUNG				17.12.2020

Empire Cinemas feiert ein starkes Comeback mit 
FLEXOUND Augmented Audio™
 
Während die Branche mit den Auswirkungen der Epidemie kämpft, hat Empire Cinemas eine neue Art von Waffe gewählt: die Eröffnung eines Premium-Kinos, unterstützt durch FLEXOUND Augmented Audio™. Die neuartige Technologie bietet im Vergleich zu Home-Entertainment ein überragendes immersives Erlebnis 

[bookmark: _GoBack]Das Kino in der Al Andalus Mall in Jeddah, KSA, verfügt über 142 Sitzplätze, die mit FLEXOUND Augmented Audio™ ausgestattet sind, und eröffnet mit der Premiere von Wonder Woman 1984. 

FLEXOUND Augmented Audio™ fügt dem Klang das Gefühl der Berührung hinzu. Es bietet auf jedem Sitzplatz die gleiche Klangqualität, unabhängig von der Sitzposition. Es verbessert die Klarheit von Dialogen und tiefen Frequenzen und ermöglicht es dem Kinobesucher, den Ton zu spüren. Kinos in Südkorea, Finnland und Malaysia, die mit FLEXOUND nachgerüstet wurden, beweisen, dass das Konzept ein einzigartiges immersives Gefühl bietet, einen hohen Nutzwert für den Endverbraucher hat und den Verkauf von Tickets zu Premium-Preisen ermöglicht.  

„Empire Cinemas ist stolz darauf, der erste Kinobetreiber in der Region zu sein, der durch die Zusammenarbeit mit FLEXOUND Augmented Audio™, dem Marktführer in diesem Bereich, Sitze mit Augmented-Audio-Technologie installiert hat“, sagt Gino Haddad, der CEO von Empire Cinemas.

„Der ostasiatische Kinomarkt zeigt, dass die Zuschauer wieder zur großen Leinwand zurückkehren wollen. Wir ermöglichen den Kinobetreibern einen hochwertigen Audio-Wettbewerbsvorteil gegenüber dem Home-Entertainment und helfen so der Branche, sich zu erholen", fügt Jessica Wang-Kärnä, Leitering des Bereichs Seated Entertainment bei FLEXOUND, hinzu.

Die Technologie benötigt kein tragbares Zubehör. Sie ergänzt störungsfrei alle gängigen Beschallungssysteme. Es ist kein Remix oder keine Umkodierung der Inhalte notwendig und so können Kinobetreiber mit FLEXOUND beliebige Filme, E-Sports oder Live-Events aufwerten.

„Die Flucht aus dem Alltag und außergewöhnliche Erlebnisse sind das, was wir in diesen herausfordernden Zeiten brauchen, und das FLEXOUND-Kinoerlebnis ist genau die richtige Antwort", erläutert FLEXOUND-Kinochef Mika Oesch, während er in Jeddah unterwegs ist.

Die Sitze für das Andalus-Projekt von Empire Cinemas werden von Ferco International Seating geliefert, die für vier ihrer Sitzmodelle die FLEXOUND-Zertifizierung erhalten haben. FLEXOUND Augmented Audio™ ist auch für Auditorien, Museen, Theater, Konzertsäle und alle anderen Veranstaltungsorte mit sitzendem Publikum erhältlich.





Kontaktieren Sie uns und bereiten Sie sich auf ein starkes kommerzielles Comeback im Jahr 2021 vor:
Jessica Wang-Kärnä, Leiterin des Bereichs Seated Entertainment, Tel. +358 44 360 1910, jessica@flexound.com.

FLEXOUND - DAS AUGMENTED-AUDIO-UNTERNEHMEN 
Espoo, Finnland
www.flexound.com  

FLEXOUND Augmented Audio™ wird in Finnland geplant und entwickelt. Das multinationale Team begann die Arbeit im Jahr 2015, um autistischen Kindern zu helfen, indem es der Musik das Gefühl der Berührung hinzufügte. Jetzt kann die vielseitige, weltweit einzigartige und patentierte Technologie in Kino- oder Autositze, Spielesessel, Kissen, Möbel und vieles mehr eingebaut werden. FLEXOUND ist Mitglied der International Cinema Technology Association.
  
Empire Cinemas
Willkommen in der Welt von Empire - einem Reich, das seit 100 Jahren im Entstehen begriffen ist. Das Familienunternehmen wurde 1919 von dem Visionär Georges N. Haddad gegründet. Es hat bereits drei Generationen mit einer gemeinsamen Leidenschaft durchlaufen: Unterhaltung. Wir schaffen Spannung und Erwartung beim Publikum im Bereich Unterhaltung und Film - durch Kreativität und Innovation. Zusätzlich zu unserem Netzwerk im Libanon bestätigen wir unser Führungstemperament, indem wir unser Markenportfolio weiterentwickeln und unsere geografische Flächendeckung um ein Kino mit 13 Sälen in Erbil erweitern. Mit unserem 100-jährigen Mitwirken bei Kinovorführungen freuen wir uns darauf, in den nächsten 3 bis 4 Jahren mit 14 Standorten eine wichtige Rolle im starken Wachstum des aufstrebenden Unterhaltungssektors in Saudi-Arabien zu spielen. Empire Cinemas ist inspirierend kreativ - und stets bestrebt, den Standard für die Branche zu setzen. Tatsächlich liegt unser Vorsprung im Management von Kinoerlebnissen, von Sicht und Ton bis hin zu weiteren dimensionalen, gemütsbewegenden Effekten. Unsere oberste Priorität ist es, ein außergewöhnliches Filmerlebnis für Kinobesucher zu schaffen, in Komfort zu investieren und den Zuschauern ein außergewöhnliches Erlebnis zu bieten. Zusätzlich zur technischen Exzellenz bringen wir eine Fülle einzigartiger und innovativer Produkte in Bezug auf Projektions- und Tontechnik mit; deshalb passen wir jeden Kinostandort an das Marktumfeld und die Kundenpräferenzen an.
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